

携手抗疫 共克时艰

江苏银行南通分行在行动

最美人间四月天，本是万物复苏、生机勃勃的季节，南通这座城市却在猝不及防的疫情下按下了暂停键。疫情就是命令，防控就是责任。在抗击疫情的战场上，江苏银行南通分行党委响应市委、市政府号召，组织党团员建立疫情防控志愿者队伍，积极投身防疫志愿服务，以实际行动践行初心使命。

4月5日至今，分行400多名志

愿者主动请缨，放弃休息日，分赴社区开展志愿服务活动。他们穿上防护服，戴上口罩、头套，按照社区统一安排，在核酸采样现场开展秩序维护、查验两码、扫码登记、体温测量，解答居民疑问，安抚居民情绪，引导社区居民安全快速地完成采样任务。江苏银行志愿者认真负责的工作受到了社区和居民的充分肯定，展现了江苏银行良好的社会形象。



疫情当前 自有担当

当前全市中小学根据要求开展线上教学活动，得知南通中专部分学生因防控需要滞留学校，4月3日，江苏银行南通北城支行第一时间联系学校，向留校学生捐赠每人100元线上学习流量补贴，用于疫

情防控期间网课学习。4月7日，得知南通中专有一批技能大赛集训师生因疫情身处外地，北城支行再次送上8400元慰问金，用亲人般的关怀温暖了每一名在异乡集训的老师和同学的心。

 江苏联合职业技术学院南通分校 | 江苏省南通中等专业学校 | 立于德 成于勤

感谢信

尊敬的江苏银行南通北城支行全体同仁：

病毒无情人有情，风雨同舟心连心。

这些天，你们听闻我校有95名学生因疫情滞留学校，立刻决定向他们每人捐赠100元线上学习流量补贴。你们的爱心善举让我们全校上下非常感动，留校学生更是倍感温暖，他们纷纷表示一定倍加珍惜这份爱心，坚决服从学校管理，认真开展线上学习，以优异成绩报答你们的关心和帮助。

今天，当你们得知我校有一批技能大赛集训师生因疫情一真身处外地，但他们坚强乐观、克服困难、心无旁骛、全力训练，忠实地履行着自己的使命，你们被深深感动，再次送上了8400元慰问金。亲人般的关怀温暖了每一位在异乡集训的老师和学生的心。

向阳而生，逐光而行。当前，南通疫情形势严峻，你们心怀责任，服务于心，付诸于行。面对疫情“倒春寒”，你们加大了对企业纾困帮扶力度，通过为战疫企业紧急输血，以保障基本物资供应，解客户之难、守城市安全，助力打赢疫情防控阻击战。金融为民，金融向善，你们始终秉承着这份坚定的信念，用最有温度的金融服务实现了同心抗疫的加速度。在此，谨向你们致以最崇高的敬意和最衷心的感谢！

让我们一起为南通，为中国加油！

众志成城 同心抗疫

早在3月31日，崇川支行下辖的桃坞支行门口成为临时采样点，桃坞支行就在支行门口设立了服务台，员工加入到疫情防控的队伍，与医护人员、社区工作者们并肩作战。了解到社区人员和防疫物资紧缺的困难后，崇川支行第一

时间联系供货商和授信客户，千方百计为社区采购医用手套、防护服和口罩。4月6日一大早，崇川支行的志愿者们就将防疫物资送到了社区门口。“昨天才和你们联系，今天你们就送来了！谢谢……”新东社区书记道谢说。



“疫”起护通 志愿先锋

4月7日，港闸支行和开发区支行的志愿者早早就来到了核酸采样点，帮助社区工作人员维护现场秩序，引导居民保持安全距离。一个个志愿者，舍小家为大家，不顾疫情风险，毅然投身社区服务，只为献上自

己的绵薄之力。他们活跃在防疫一线，是“战斗员”“宣传员”“排查员”，对前来做核酸采样的居民，一丝不苟地查看行程码、健康码，不停地提示大家保持安全距离，对未正确佩戴口罩的群众进行防疫宣传劝导。



疫情当前，每个人都不是旁观者，没有大家何来小家？虽然南通按下暂停键，但就像这渐渐爬升的气温一样，每一位防疫人的用心付出都会温暖人心。冲锋在前，不畏艰难，彰显江苏银行南通分行人特有的精神面貌。眼下南通这场抗疫

考试正在进行，江苏银行南通分行将切实履行社会责任，与社会各界齐心协力，坚决打赢疫情防控阻击战，共同守护南通，为南通疫情防控工作贡献力量。

春暖花开已到来，疫情终将被打败。